



ДАГЕСТАНСКАЯ ЖИЗНЬ

№27 (577) *25 октября 2018* Цена 20 руб., у распространителей - свободная



16 октября 2018 года в рамках реализации мероприятий приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» состоялись очередные публичные обсуждения результатов правоприменительной практики и риск-ориентированного подхода при осуществлении деятельности Управления Россельхознадзора по Республике Дагестан за 9 месяцев 2018 года в Национальной библиотеке им. Расула Гамзатова.

В публичных обсуждениях приняло участие более 200 человек.

В составе президиума руководители Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Чеченской Республике Хожаахмет Хасиев, по Республике Дагестан Курбан Рамазанов, заместитель председателя Комитета по аграрной политике и природопользованию, депутат Народного Собрания Республики Дагестан Хазали Мисиев, заместитель министра природных ресурсов и экологии Республики Дагестан Арслан Сайпуллаев.

На мероприятии присутствовали Директор Дагестанского филиала ФГБУ «ВНИИКР» Абдулманап Карачаев, представители Министерства сельского хозяйства РД, Управления Роспотреб-

надзора по РД Прокуратуры РД, федеральных органов исполнительной власти, общественных организаций, отраслевых союзов, деловых кругов, а также средств массовой информации.

Участникам публичных обсуждений была продемонстрирована видео-презентация о ключевых принципах и целях приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности».

Руководитель Управления Россельхознадзора по Республике Дагестан Курбан Рамазанов приветствуя собравшихся, отметил, что мероприятие проводится в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», участником которой является Россельхознадзор. Цель мероприятия, разъяснение хозяйствующим субъектам типовых нарушений, обязательных требований, нормативных правовых актов с возможными примерами по их устранению.

Открывая встречу, Руководитель Управления подчеркнул, что публичные обсуждения являются средством реформы, направленной на укрепление взаимоотношений между контролирующими органами и бизнес-сообществом, выстраиванием конструктивного диалога между органами власти

и хозяйствующими субъектами, в ходе которого, надзорным органам адресуются вопросы, вносятся предложения.

В ходе обсуждений начальники отделов Управления и Дагестанского филиала ФГБУ «ВНИИКР» выступили с докладами о правоприменительной практике, статистике типовых нарушений обязательных требований в Республике Дагестан, разъяснялись вопросы по контролю за землями сельскохозяйственного назначения, внедрению проверочных листов, вопросы о мероприятиях по локализации и ликвидации очагов карантинных объектов, по выпуску зерна в обращение, по соблюдению требований Технических регламентов Таможенного союза.

Были даны рекомендации по профилактике нарушений и разъяснены отдельные требования нормативно-правовых актов.

В своих сообщениях выступающие обратили внимание на изменения в законодательстве, разъяснили требования нормативных правовых актов в сфере осуществления ветеринарного, фитосанитарного контроля, земельного надзора.

От Дагестанского филиала ФГБУ «ВНИИКР» выступил Заслуженный деятель пищевой индустрии Российской Федерации агроном Идрис

Азиев, который проинформировал присутствующих о деятельности ФГБУ «ВНИИКР» и его Дагестанского филиала по обеспечению деятельности Управления Россельхознадзора по Республике Дагестан.

Присутствующие активно участвовали в обсуждении вопросов, относящихся к направлению деятельности Управления.

Подводя итоги публичного обсуждения, Рамазанов подчеркнул, что деятельность Управления максимально открыта и доступна: на сайте управления регулярно и своевременно размещается информация о итогах работы, новых нормативных актах, разъясняются возникающие вопросы, работает электронная приёмная.

Курбан Рамазанов поблагодарил всех присутствующих за активное участие в мероприятии поздравил с наступившим Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, а также пригласил для участия в дальнейших публичных слушаниях.

Раисат Шихмагомедова,
агроном Дагестанского филиала
ФГБУ «ВНИИКР»